ITIPMJEMHU UCITUT
(02.06.2007)

1. Axo je 7,5% 6poja x jegHako
g _6l7 )43
55 110/ 217
2_ 31,7
5 20) 8

A) x<100; B)x=100; B) 100<x<150;
) x>150; O)x=150; H).

2.3a 6poj x= \/(\/5—2)2 + \/(\/5—1)2 BAXH 114 je:

OHjIA je:

1
A)x<—; bB)ueratuBan; B)parnuonanan;

F)x>l; D x>1; H).
X

3. 36I/Ip 2n+2()(}6 +2n+2()()6je jeHHaK:
A) 4n+4012. B) 22n+4012. B) 42n+4012. r) 42n+2006. H) 2n+2007. H)

4. Han npeyHuKOM Iy>XKHHE 27 TTIOIYKPY-
ra ¢ UCTe CTpaHe ¢ Koje je MOJIYKPYT KOH-
CTpYHCaH je jelHaKOCTpaHWUYaH TPOY-
rao. [loBpmuHa nema oBor Tpoyria
KOjU He TIpUTIaa MOIyKPYTY je:

A) %"2(3\/§+ 7); B) l"2(3\/5—71'); B) é}‘zﬂ';
r) %ﬁﬁ; ) Sr G —a) H),
LKona o4 nOCeGHOr HaLuoHasnHor nHtepeca
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5. Heka cy x, y, z uudpe (x, y, z € {0,1,2,3,4,5,6,7,8,9})
TakBe Aa je nerouudpeHu 0poj xy23z nmepuB OpojeMm 24.
OBakBux OpojeBa UMa:

A)34; B)33; B)32 I)17; )30; H).

6. lyxuna [y c¢m] ocHOBHIIE AB jeqHAKOKpAKOT TPOyrja
AABC je 2, a nyxuHa kpaka AC je 3. Ako cumerpaie yrio-
Ba <BAC u <4BC cexy kpakoBe BCu AC'y Tauxkama M u N,
OHJA je AyXuHa 1Tyxu MN jemHaka:

A)12; B)L1; B)l; I3 )14 H).
|3x—2|_3_2x—5.

s 3 je:
A)0; Bb)3; B)2; I)1l; Hd)sehmom3; H).

7. Bpoj pelema jeTHaAUMHE x —

8. IloBpmuHa 4YeTBOpPOYyIJa OTPAHMYEHOT TrpaduluMa
¢yHkmjay = x+ 1 my = -x + 5 ¥ KOOpAMHATHUM ocama (y
[IPBOM KBaJ[PaHTY) je/HAKA je:

13 17 11
A)—; Bb)6; B)—; I)7, —; H).
) 5 ) ) 5 )7 1) 5 )

9. Jenan uctu nocao nuie A ypaau 3a 2 gaHa, auue B 3a 3
nana a juie C 3a 5 gaHa. AKO CBa TpU JIMIIA paJie Taj ocao
3ajeHo, Opoj JaHa 3a Koju hie Taj mocao OUTH 3aBPIIEH je:

A) 1,02; B)1,0333..; B)Behm ox 1,03; I')0,96774...;
1) 1,0222...; H).

10. Axo cy cBe OOuHE MBHIlE MPABUIHE TPOCTpaHE MHUpa-
muje jeaHake 1 U ako je yrao usMmel)y cBake Te JIBE€ MBHIIE
jennak 30° Tama 3a KBaapaT BHCHHE H* Te mMUpaMUIE BaKU:

A) P <091; B)H=0,91; B)0,92<I;
) B°=0,92; J1)091<H<0,92; H).

11. ITapoBa npupoaHux 6pojeBa m U n KOjU 3a40BOJbABA]y
jenHauuny m?* - n* = 2007 uma:

A)12; B)9; B)3; )6, )0, H).
MaTtemaTtuika rumHasuvja
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12. Iutanu celbaka KOMMKO mMa kuBuHE. OH je OArOBO-
puo: CBe cy KOKe OCHUM JIBE, CBE Cy I'yCKE€ OCUM 3 M CBE Cy
hypxke ocum metT. Cesbaka UMa KMBUHE HajBUIIIC:

A)S; Bb)4, B)6; IN7, )8 H).

PEHIEWA 3AJIATAKA: 1-T'; 2-B; 3-1T; 4-b; 5-b; 6-A; 7-T;
8-B; 9-I'; 10-11; 11-B; 12-A.

LIKOa 0/1 NoCce6HOr HaLMOoHa Hor uHTepeca
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